
 

NUMMER 4 APRIL 2006 55. ÅRGANG 
 

SPEEDBLADET 

U18 landshold med seks 
Speedspillere 

Speed præger igen det U18 landshold 
som skal repræsentere Danmark ved 
Europamesterskabet i påsken. De 
udtagede spillere er: Martin 
Christensen, Emil Enna, Dennis R. 
Stark, Christian H. Petersen, Mikkel 
Baron og Gerard Hounou. Holdet vandt 

den første kamp ved turneringen som 
afvikles i Italien. Modstanderen var 
Sverige som blev slået 16-7. Det skete 
efter de to hold mødtes i en 
træningskamp før turneringen hvor 
Sverige havde vundet. W har været 
med til sponsorere holdets outfit. 

Danmark er i semifinalen efter sejren 
og skal møde Schweiz. Vinderen er C-
puljen rykker op til B-gruppen. 

Lufttur til Jan 
Andersen som 
spillede sin sidste 
landskamp mod 
Østrig 
Foto: Daniel Storch 
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Vis om du kan 
Michael Stebs opfordrer til at man deltager i BT-
halvmarathon: 

Så er der speed-klub halv maraton på Søndag 30 April 
2006 !!. Hvem skal med? Foreløbig er det Hardcore og 
mig selv der løber. Vi skal have så mange med som 
muligt. Hvem er klar? Til alle jer tøser der tror de kan 
løbe så er det bare med at tilmelde sig nu! Kom og vis 
at jeres vinter træning har givet pote. Jeg giver en øl 
bagefter! Man kan registrere/betale online på: 
http://www.snikatletik.dk/BTHalvmarathon/Loeb/Tilm
elding.htm 

Opråb fra kassereren! 
Vi i bestyrelsen bestræber os på at få økonomien til at 
hænge sammen. Det er imidlertid ikke altid lige let, da 
der er mange der tror at det er gratis at spille rugby. 

Der er i skrivende stund stadig en del juniorspillere der 
ikke har betalt kontingent for 4. kvartal 2005 og 1. 
kvartal 2006. 

For seniorspillernes vedkommende drejer det sig mest 
om manglende kontingent for 1. kvartal. 

Se nu at få bragt kontingentrestancerne i orden, der 
udsendes snart opkrævninger ud for 2. kvartal. 

Tilmeld jer eventuelt PBS - Så går det ikke galt. 

Lars Graae 

 

 Medlem af sponsorgruppen 
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Scandinavian Open 
Sevens 2006 

Der indløber tilmeldinger til 
turneringen fra hele verden, både nye 
hold og gamle kendinge har meldt 
deres ankomst. De sidste års vindere 
Susies Saloon forsvarer deres titel igen 
i år, mens et amerikansk bliver en af de 
mere sjældne gæster. 

 

Undersøgelse af 
Speedbladets læsere 

På hjemmesiden har vi sat en 
undersøgelse i gang som skal bl.a. skal 
være med til at afklare behovet for 
postomdeling af Speedbladet. Bladet 
udsendes både på hjemmesiden og med 
post, men hvis det flest læser bladet på 
nettet er der måske ikke behov for den 
dyre postomdeling. 

Svarene indtil videre er ikke særligt 
afklarende. 

Jeg læser Speedbladet når det kommer 
med post hver måned  

10   35.7%    

Jeg læser Speedbladet på nettet hver 
måned  

10   35.7%    

Jeg læser Speedbladet når det kommer 
med post nogle måneder  

3    10.7%    

Jeg læser Speedbladet på nettet nogle 
måneder  

3    10.7%    

Jeg læser aldrig Speedbladet  

2    7.1%    

 

Medlem af sponsorgruppen 
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To træningskampe på en 
eftermiddag 

Lørdag 25/3 startede foråret for alvor. 
Selvom det var lidt vådt og solen ikke 
rigtig kom frem var der stor aktivitet på 
Speeds bane. Først spillede Exiles II og 
Hamlet i en kamp som Exiles vandt 67-
0. Dernæst blev det tid for Speeds 
første træningskamp i sæsonen og det 
nye trænerteams debut på sidelinjen 
(Alejo spillede med, mens Kaare havde 
det kølige overblik). Den blev spillet 
mod et engelsk flådehold HMS Ocean 
som forstod at udnytte de muligheder 
kampen gav. Det betød at de kampen 
igennem kunne vinde de fleste rucks og 
da Speed samtidig lod sig suge ind i 
disse blev der ofte overtal til 
flådeholdet uden for forwards. Det blev 

til et nederlag på 0-19. Kampen varede 
kun en halvleg hvorefter Exiles tog 
over og spillede anden halvleg mod 
Ocean.  

Tredje halvleg stod så mellem Speed 
og Exiles. Speeds klynge viste her at 
vintertræningen har givet resultater. De 
stod godt hele halvlegen og mod 
slutningen havde Speeds klynge et 
fornuftigt overtag. Desværre bar starten 
præg af at det var sæsonstart. Graham 
måtte trække i dommertrøjen indtil 
Charlie fra Exiles blev varm - det betød 
at Exiles grundet kludder i fullbackens 
(læs: undertegnede) knopper fik en 
score forærende allerede fra start. 
Exiles vandt halvlegen 19-5. 
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Rapport fra Cebu, 
Filippinerne 

Her er en rapport fra Cebu Dragoons 
rugbytur til "Manillas 10 a side 
tournament." 

Claus og jeg havde meldt os som 
supportere til holdets turnering i 
Manilla, Cebu Dragoons er et hold 
Claus har været med til at starte op i 
august 2005, så de har ikke prøvet så 
meget. Vi skulle med flyver så 
flyafgang var kl. 05.00 om morgenen 
lørdag så vi skulle tjekke ind kl 04.00 
så vi var oppe kl 03.00, hurtig 
morgenmad og pakke tøj til 2 dage 
derefter afgang til lufthavnen, der 
mødte vi de andre vi var omkring 20 
personer så hurtig indtjekning og i 
luften, det tog ca. 1 time, og derefter 
taxier til banen, første kamp i 
turneringen var kl. 08.00, der var 32 
hold i turneringen, i 8 puljer a 4 hold 
der var deltagere fra Filippinerne, 
Japan, Korea, Australien, New 
Zealand, Taipi, Hong-Kong, Singapore, 
Mongoliet, Bahrein, Skotland og nogle 
mixede hold. Cebu skulle først i kamp 
lidt i ni, så vi ventede spændt, deres 
første kamp endte med et knebent 
nederlag 12-7 næste kamp tabte de 
også men tættere 12-10, og deres sidste 
kamp vandt de med en klar sejr på 3 
scorer, turneringen var bygget op på 
samme måde og afviklet ligesom i 

Europa, der var mange kendte der 
stillede op, og en hel del kampe var 
utroligt spændende, men ved ca. 19.00 
tiden tog vi ind til centrum og fandt en 
restaurant hvor vi kunne få noget mad 
samt lidt øl. Ved ca. 9 tiden tog vi hen 
til en lejlighed som en fra holdet ejede 
her skulle vi sove 9 stykker i en 2 
værelses lejlighed, det var varmt, så 
alle svedte. 

Næste morgen op kl. 06.00 for første 
kamp var kl.08.30, et hurtigt bad og 
afsted i en taxa, og vi ankom i god tid 
på banen, her var holdene delt op i 4 
puljer a 8 hold, Cebu Dragoons var 
kommet i firenes pulje der spillede om 
"the shield", de formåede at komme 
helt til semifinalen, hvor de tabte til de 
senere vindere af rækken, men alle 
spillere var meget tilfredse, de var nået 
meget længere end forventet, men som 
ekspert på sidelinien kunne man godt 
se mange begynderfejl, men alligevel 
et hold med store muligheder. Finalen 
blev spillet imellem Singapore 
Barbarians og Black Watch fra 
Skotland med en bunke Fiijians fra den 
engelske brigade i Tyskland (det er de 
samme der kommer til vort sevens). ja 
en dejlig rugby week-end i fremmede 
omgivelser, men alligevel rugby er 
verdensomspændende.  Jørgen Larsen.  

Medlem mer af Sponsorgruppen 
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DM-turneringen 
DM 2006 er skudt i gang. Superligaen 
tages der hul på 22. april hvor Speed 
møder Odense på udebane. 
Superligaen    
 22-04-06 14:00   Odense   Speed   v   
22-04-06 14:00 Aalborg  Aarhus  v  
22-04-06 14:00 CSR/Nanok  Erritsø  v  
22-04-06 14:00 Exiles  Frederiksberg  v  
06-05-06 14:00 Frederiksberg  CSR/Nanok  v  
06-05-06 14:00 Erritsø  Aalborg  v  
06-05-06 14:00 Speed  Exiles  v  
06-05-06 14:00 Aarhus  Odense  v 
    
1. division øst    
 01-04-06 13:00   Exiles II   Hamlet   67-0   

08-04-06 14:00 Hundested  CSR/Nanok II  0-41  
    
1. division vest   
 01-04-06 11:00   Lindø   Odder   22-17   

01-04-06 11:00 Tacklers  Holstebro  03-55 
08-04-06 11:00 Aarhus II  Lindø  37-5  
08-04-06 11:00 Odder  Tacklers  51-0  
13-04-06 14:00 Lindø  Aarhus II  Udsat 

    
2. division vest   
 01-04-06 11:00   RC Midtjylland   Grenå   25-0   

01-04-06 14:00 Kolding/Haderslev  Sønderborg RFF  05-12 

 

Kvartfinaler i 
pokalturneringen 

Som allerede skrevet i sidste nummer  
er Speed i kvartfinalen i 
pokalturneringen og vi får besøg af 
Holstebro den 29. april.  

De øvrige kampe er: Lindø v FRK, 
Exiles v ARK, CSR v Aalborg 

Frankrig vandt Six 
Nations 

Det blev Frankrig som blev vinder af 
årets Six Nations. Kun Skotland 

formåede at slå franskmændene. Italien 
fik the Wooden Spoon men fik dog et 
point ved at spille uafgjort mod Wales. 

11/3  IRLAND   15 SKOTLAND   9 
   WALES  18 ITALIEN  18 
12/3 FRANKRIG  31 ENGLAND  6 
18/3 IRLAND  28 ENGLAND  24 
   FRANKRIG  21 WALES  16 
   SKOTLAND  13 ITALIEN  10 

Slutstilling 

 K V U T S P 
Frankrig 5 4 0 1 63 8 
Irland  5 4 0 1 34 8 
Skotland  5 3 0 2 -3 6 
England  5 2 0 3 14 4 
Wales  5 1 1 3 -55 3 
Italien 5 0 1 4 -53 1 
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Kristoffer Vandborg på 
landsholdet 

Letland holder sig i front af FIRA 
division 3A efter sejr i lørdag den 1. 
april over Danmark. Resultatet blev 0-
8. Kristoffer Vandborg spillede sin 
sjette landskamp idet han var udtaget 
som ydercenter til kampen mod 
Letland. Letland har vundet alle tre 
kampe i division 3A, mens Danmark 
også har tabt sin første kamp mod 
Sverige.  

Danmark spillede 7. april mod Østrig i 
sin tredje kamp i turneringen. 
Kristoffer Vandborg var igen med i 
truppen, men flere af de mere 
rutinerede spillere kom hjem fra 
udlandet, så Stoffer startede på 
bænken. Kampen mod Østrig blev Jan 
Andersens (FRK) sidste landskamp.   
Danmark vandt 16-5. 

Speedbladet elektronisk 
Får du stadig ikke Speedbladet og andre 
nyheder fra Speed tilsendt per email før 
det kommer med posten? 

Tilmeld dig nyhedsbrevet på 
hjemmesiden. 

 

Foto: Damiel Storch 

Medlem af Sponsorgruppen 
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FIRA’s turneringer 
 

I de europæiske turneringer er der 
spillet flere kampe i marts: 

 

11/3 Rumænien 50 Tjekkiet 3 
Nations 
Cup  

   Georgien 40 Portugal 0 
Nations 
Cup  

   Spanien 31 Østrig 0 
WCQ 
R3A  

18/3 Rumænien 27 Portugal 3 
Nations 
Cup  

1/4 Danmark 0 Letland 8 
Division 
3A  

8/4 Moldova 27 Polen 13 
WCQ 
R3A  

   Belgien 36 
Serbien-
Montenegro 15 

WCQ 
R3B  

   Danmark 16 Østrig 5 
Division 
3A  

 

Årets navne i dansk 
rugby 

 

DRU kårede på dagens 
repræsentantskabsmøde i Vejle, årets 
navne i dansk rugby 2005. Michael 
Bransholm, FRK, blev kåret som årets 
spiller, Richard Donovan, Assens, som 
årets dommer, Christian B. Nielsen, 
Holstebro, som årets talent og Preben 
Ramussen, ARK/U18, som årets leder. 
Stort tillykke til de 4 herrer. 
Ole Nielsen blev genvalgt som 
formand for DRU, men på de 4 øvrige 
bestyrelsesposter blev der foretaget 
nyvalg. Ludvig Hansen blev valgt som 
formand for breddeudvalget og dermed 
skulle der foretages valg til posten som 
eliteudvalgsformand (Ludvig Hansens 
tidligere post i bestyrelsen). DRUs 
bestyrelse pegede på Nicolai Kipp (RK 
Speed), som blev valgt uden 
modkandidat. Jens Aage Skare Nielsen 
havde valgt at afgå som kasserer for 
DRU og her blev Frederik Pryds (hpti 
Odense) valgt uden modkandidat. 
Aktivitetsudvalgsformand Palle 
Andersen var på valg og her opstillede 
Steffen Pryds (hpti Odense) og der var 
derfor kampvalg. Dette blev vundet af 
Steffen Pryds, som dermed indtræder i 
bestyrelsen på denne post. 

(www.rugby.dk)

 

Medlem mer af Sponsorgruppen 
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Ungdomsstævner 
Breddeudvalget har placeret værtskaber 
for årets DM B&U stævner som følger: 

22. april: Grenå 
20. maj: Speed 
17. juni: CSR 

26. august: Tacklers 
30. september Holstebro 

28. oktober: Erritsø 

 
Rugbysommerlejr 
Spjald Fritidscenter 2006 
DRU indbyder igen i år, for 7. år i træk 
— i samarbejde med Danmarks Idræts 
Forbund –alle landets børne- og 

ungdomsspillere på en 
rugbysommerlejr – en sommerlejr med 
tilbud om mange forskellige aktiviteter, 
men hvor rugby er i centrum. 

Sommerlejren er for U11, U13 og U15 
spillere. Både drenge og piger kan 
deltage. Der er mange fælles 
aktiviteter, men en del af 
rugbytræningen vil foregå adskilt. 

Du skal have deltaget i mindst 2 runder 
af DM for børn og unge for at kunne 
deltage i sommerlejren. 

Sommerlejren foregår fra søndag den 
25. juni til fredag den 30. juni. 

www.rugby.dk
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AKTIVITETSKALENDER FOR R K. SPEED 
APRIL   
01-04-2006 14:00  Danmark-Letland   Landshold 
06-04-2006 08:00  Fællestræning U18   Landshold 
07-04-2006 08:00  U18 EM   Landshold 
08-04-2006 14:00  Danmark-Østrig   Landshold 
22-04-2006 10:00  DM Ungdom   Ungdom 
22-04-2006 14:00  Odense - Speed   Senior 
29-04-2006 14:00  Pokalkamp Speed-Holstebro   Senior 
MAJ   
06-05-2006 14:00  Speed-Exiles   Senior 
13-05-2006 14:00  FRK-Speed   Senior 
20-05-2006 12:00  DM Ungdom   Ungdom 
20-05-2006 14:00  Århus-Speed   Senior 
27-05-2006 14:00  Pokalturnering semifinaler   Senior 
JUNI   
03-06-2006 14:00  Aalborg-Speed   Senior 
10-06-2006 14:00  Speed-Erritsø   Senior 
16-06-2006 12:00  Tysklandstur   Senior 
17-06-2006 12:00  DM ungdom   Ungdom 
17-06-2006 14:00  Speed-CSR   Senior 
24-06-2006 14:00  Pokalfinale   Senior 
28-06-2006 08:00  FIRA turnering U17   Landshold 
AUGUST   
05-08-2006 10:00  DM 7's   Senior 
12-08-2006 08:00  Scandinavian Open Sevens SO7   Senior 
13-08-2006 08:00  Scandinavian Open Sevens SO7   Senior 
19-08-2006 14:00  Pokalturnering 2006-2007   Senior 
26-08-2006 12:00  DM ungdom   Ungdom 
26-08-2006 14:00  Speed-Odense   Senior 
SEPTEMBER   
02-09-2006 14:00  Exiles-Speed   Senior 
09-09-2006 14:00  Speed-FRK   Senior 
16-09-2006 14:00  Speed-Århus   Senior 
23-09-2006 14:00  CSR-Speed   Senior 
30-09-2006 12:00  DM ungdom   Ungdom 
30-09-2006 14:00  Pokalturnering 2006-2007   Senior 
OKTOBER   
07-10-2006 14:00  Speed-Aalborg   Senior 
14-10-2006 14:00  Erritsø-Speed   Senior 
21-10-2006 14:00  Pokalturnering 2006-2007   Senior 
28-10-2006 10:00  DM ungdom   Ungdom 

Ændringer i datoerne vil fremgå af www.rkspeed.dk



11 

TELEFONLISTE 
Speeds klubhus rkspeed@rkspeed.dk 3250 0293 
BESTYRELSEN  bestyrelsen@rkspeed.dk  
Formand Jørgen Larsen jl@rkspeed.dk 3251 8701 
Kasserer Lars Graae graae@rkspeed.dk  
Sekretær Henning Pihl-Mortensen henning@rkspeed.dk 3252 8424 
Ungdomsudvalg Arne Jørgensen arne@rkspeed.dk 3251 6848 
Klubhusudvalg Frank Larsen fvl@rkspeed.dk 3535 4836 
Seniorudvalg Glenn Enna enna@rkspeed.dk 4453 0974 
Bane- og materialeudv. Torben Nielsen batman@rkspeed.dk  
Dameudvalg    
Sponsorudvalg    
PR- og infoudvalg Brian Elmegaard brian@rkspeed.dk 4582 5323 
    

UNGDOMSAFDELINGEN    

U11-U13 træner Brian Franklin  8871 4978 
U15 træner Arne Jørgensen arne@rkspeed.dk 3251 6848 
U15 træner Carsten Lund ”Loke” loke@rkspeed.dk 3255 8416 
U9-U11-U13 træner Peter Larsen doller@rkspeed.dk 3252 3887 

2616 7843 
Forældrekontakt Arne Jørgensen arne@rkspeed.dk 3251 6848 
Forældreforening Mette Christensen foraeldreforening@rkspeed.dk 3510 9359 
Forældreforening Helle Jonson                foraeldreforening@rkspeed.dk 3251 1847 
    
SENIORAFDELINGEN Træning tirsdag og torsdag 18-19.30 
Formand Glenn Enna enna@rkspeed.dk 4453 0974 
Kampsekretær Ludvig Hansen ludvig@rkspeed.dk 3258 8841 
Træner Ludvig Hansen ludvig@rkspeed.dk 3258 8841 
Træner Kaare Frandsen kaare@rkspeed.dk  
Træner Alejo Cvitanich alejo@rkspeed.dk  
Massør Carsten Bruun  3252 5555 
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